
1. NALOGA: NA TRAVNIKU JE 1 BEL ZAJČEK. PRISKAKLJATA 

ŠE 2 ČRNA ZAJČKA. KOLIKO ZAJČKOV JE NA TRAVNIKU? 

  

 

 

 

 

          ZAPIŠI RAČUN:  ________________________________ 
 
 
           ODGOVORI:       NA TRAVNIKU SO              ZAJČKI.  
 
 

2. NALOGA: NA VRVICI SO OBEŠENE 4 BRISAČE. 2 BRISAČI 

ODPIHNE VETER. KOLIKO BRISAČ JE OSTALO NA VRVICI? 
 

 

 

  

 

 

 

ZAPIŠI RAČUN:  _________________________________ 

 

ODGOVORI:    NA VRVICI STA OSTALI             BRISAČI.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


